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   INVEST Positive Families 
  

 Student 
(n=228) 

Parent 
(n=340) 

Student 
(n=121) 

Parent 
(n=126) 

0-5 years 1.0% - - - 
6 years 1.3% - - - 
7 years 1.7% 0.3% - - 
8 years 0.3% - - - 
9 years 3.1% - - - 

10 years 5.4% 0.3% - - 
11 years 5.8% 1.8% - - 
12 years 15.6% 9.1% - - 
13 years 22.0% 14.4% - - 
14 years 19.3% 20.6% - - 
15 years 17.3% 20.6% - - 
16 years 4.1% 8.2% - - 
17 years 3.1% 4.7% - - 
18 Years - 1.2%   

7. How old were you (was your child) 
when you (he/she) first tried alcohol or 
other drugs? 

Mean Age 12.9 years 14.2 years - - 
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1. I am  (a) male ____           (b) female ____.
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2. My age is: ____. 
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4. Do/did you use alcohol or other drugs alone 
or with others?

14.2

42.9 42.9

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0
80.0



INVEST Student Survey Charts 

DPE Publication Number 06.35                                  Cinda Christian 
October 2007                              Administrative Supervisor  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



INVEST Student Survey Charts 

DPE Publication Number 06.35                                  Cinda Christian 
October 2007                              Administrative Supervisor  
 





INVEST Parent Survey Charts 

DPE Publication Number 06.35                                  Cinda Christian 
October 2007                              Administrative Supervisor  
 

 
  Parent/Guardian Gender
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8. How often does your child use alcohol or other 
drugs?

7.3
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9. Do you feel that your child has a problem with 
alcohol or drugs?
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11. The INVEST program has been helpful in 
making me think seriously about my child’s drug 

or alcohol use:
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12. Because of the INVEST program I have a better 
understanding of how my family communicates:
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18. The INVEST program has helped my family to 
be able to solve problems together:
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17. The way I communicate with my child will 
improve because of what I learned in these 

sessions:
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4. The Positive Families program has helped me 
feel I am better able to control my anger:
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3. The Positive Families program has helped me 
feel comfortable showing respect and being 

respected:

3.3
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7. The Positive Families program has helped my 
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7. The Positive Families program has helped our 
family to be able to solve problems together:
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6. The way I communicate with my child will 
improve because of what I learned in these 

sessions:
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